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ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ НУЖНО ПРЕДОСТАВИТЬ В ТЦСО «ЯРОСЛАВСКИЙ» ПАСПОРТ И СПРАВКУ О ДОХОДАХ
С января изменился порядок прикрепления клиентов к территориальным центрам социального обслуживания. Теперь бесплатные услуги здесь могут получать только те горожане, чей доход — не более 18 256,50 рубля на человека в месяц. Во всех иных случаях, гражданам, нуждающимся в социальном обслуживании, предоставляются социальные услуги  на платной основе.
В то же время несовершеннолетним, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны и приравненным к ним категориям, ликвидаторам чрезвычайных ситуаций, участникам межнациональных конфликтов услуги оказывают бесплатно в любом случае.
Как сообщили корреспонденту газеты «Ярославский вестник» в ТЦСО «Ярославский», для получения социальной помощи теперь нужно написать заявление о её необходимости, предъявить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Важен также  документ, содержащий сведения об обстоятельствах, которые ухудшают или могут ухудшить условия жизни заявителя. Кроме того, вам предложат документально подтвердить обстоятельства, не позволяющие членам семьи или близким родственникам ухаживать за вами, принести заключение медиков о здоровье и сведения о доходах вас и членов вашей семьи за предыдущий год. Если у вас есть группа инвалидности, то нужно предоставить справку федерального государственного учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающую факт её установления.
Все документы предоставляются в подлинниках или в копиях с предоставлением подлинников.
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