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Более 70 тематических, театрализованных и концертных программ пройдёт в Москве в рамках празднования Дня семьи, любви и верности.
Главной праздничной площадкой станет музей-заповедник«Царицыно», где запланированы чествование семейных пар, выступления известных актёров и музыкантов, конкурсы, мастер-классы, спортивные игры, различные перформансы и фейерверк.
— Москва готова к празднованию Дня семьи, любви и верности. 4, 8 и 11 июля в городе пройдёт много мероприятий, — отметил министр Правительства Москвы, руководитель Департамента культуры Александр Кибовский.
В Московском государственном театре фольклора «Русская песня» под руководством Надежды Бабкиной организуют праздничный концерт, где также состоится награждение 12 супружеских пар медалью «За любовь и верность».
С 3 по 11 июля во дворцах бракосочетания и загсах Москвы пройдут торжественные церемонии чествования юбиляров семейной жизни, а также для желающих — торжественное вручение свидетельств о рождении.
Во всех учреждениях социального обслуживания города Москвы также запланировано более 300 мероприятий, посвящённых Дню семьи. Среди них праздничные концерты, семейные литературно-музыкальные вечера, встречи семей со священнослужителями, лекции и беседы о жизни муромских святых Петра и Февронии, творческие мастерские, мастер-классы с изготовлением семейных оберегов, семейные спортивные игры, викторины, фотовыставки «Семейный фотоальбом», «Лучшая семья — моя», экскурсии по святым местам Москвы и многое другое.
В Свиблове праздничное мероприятие, посвященное Дню любви, семьи и верности пройдет 7 июля 2015 года в ГБУ ТЦСО «Ярославский» филиал «Свиблово» (проезд Нансена, д.12, корп. 1, актовый зал).
Организаторы в торжественной обстановке поздравят семейные пары, которые уже отметили Золотую свадьбу.
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